



立即發佈：2021 年 9 月 11 日

州長凱西·霍楚爾

為紀念 9/11 事件 20 週年，霍楚爾州長簽署三項立法支援 9/11 事件和通訊急救人員

第 S.4961-B/A.6384-A 號立法擴大了參與世貿大廈救援的急救人員的界定標準

第 S.7009/A.6934-A 號立法允許以電子方式提交退休體系成員參與世貿大廈救援的通知

第 S.7121/A.7366-A 號立法將「通訊急救人員」界定為符合當地政府最低要求的公共安全調度員、應急響應員、應急接線員和應急投訴話務員和應急服務調度員

照片請查看[此處](#)

為紀念 9/11 事件 20 週年，州長凱西·霍楚爾簽署了三項立法，以確保所有參與世貿大廈救援、恢復和清理行動的急救人員都能獲得他們可以獲得的福利。該法案擴大了世貿大廈急救人員的界定標準，允許線上提交退休體系成員參與世貿大廈救援、恢復或清理行動的通知，從而使世貿大廈急救人員更容易申請世貿大廈相關福利。

「在紀念那個觸動每位紐約民衆的特殊日子的 20 週年之際，我們緬懷那些逝去的生命，並致敬那些參加世貿大廈救援、恢復和清理工作的人員。」州長霍楚爾表示。這些法律不僅可幫助在那可怕的一天出現在世貿大廈的急救人員和在那之後數週內清理現場的人員，而且可幫助現今保護我們安全的緊急調度員和通訊人員。」我們將確保他們得到應有的支援和福利。」

9/11 立法確保所有急救人員獲得所需支援

擴大了參與世貿大廈救援的急救人員的界定標準

第 S.4961-B/A.6384-A 號立法擴大了參與世貿大廈救援的成員的定義。「成員」一詞現在將包括目前是公共退休體系成員的任何人，無論該員工當時是否是該體系的成員。員工必須在當時已加入退休體系，並購買了部分或全部合格期內的服務積分。

參議員安德魯·古爾納德斯 (Andrew Gournardes) 表示，「在塔樓倒塌後的數小時、數天、數周和數月內，數千名公職工作人員被派往世貿大廈，開始艱鉅的救援、恢復和清理工作。他們所做的是英雄般的工作。在二十年後的今天，許多人依然遭受著 9/11 事件相關疾病的折磨，不幸的是，許多人已經去世。雖然多年來在確保這些急救人員獲得 9/11 殘障福利方面取得了很大進展，但仍然存在一個明顯的漏洞，使得不屬於退休體系的員工

沒有資格獲得任何支援或福利。感謝霍楚爾州長簽署了我提出的第 S4961 號立法，該法案填補了這一漏洞，並確保那些日後成為退休體系成員的急救人員仍然能夠獲得與他們並肩工作的英雄們同樣的殘障福利。」

眾議員彼得·阿巴特 (Peter Abbate) 表示，「在我們紀念 9/11 襲擊事件 20 週年之際，我很高興看到霍楚爾州長承諾確保所有在世貿大廈救援、恢復和清理行動中受僱從事合格服務的人員都有資格享受其他人應得的福利。」

美國勞工總會與產業勞工組織 (AFL-CIO) 紐約州主席馬里奧·西蘭托 (Mario Cilento) 表示，「該法案是另一重大舉措，確保了 9/11 恐怖襲擊期間和之後參與世貿大廈救援、恢復和清理工作的所有人員不再被剝奪他們及其家人應得的福利。在當前的冠狀病毒 (COVID) 病危機中，我們真正清醒地認識到，對於太多無私的英雄來說，這是一場漫長的戰鬥；要等這麼長時間才能得到他們給予別人的尊重和關懷。透過簽署這項法案，霍楚爾州長表明她支援我們的 9/11 英雄，並採取一系列其他行動表明她與所有將自身福祉置於危險之中的工作人員站在一起。我們感謝她所作的承諾，並感謝眾議員阿巴特、參議員古爾納德斯以及參議院和議會的多數民主黨議員為我們的 9/11 工作人員所作的不懈努力。」

提高申請世貿大廈福利的便利性

第 S.7009-A/A.6934-A 號立法建立了一個線上選項，用於向其退休體系提交「世貿大廈參與通知」聲明，以便有資格獲得世貿大廈相關福利。該法案將允許系統透過線上入口網站接受以電子方式提交的「世貿大廈參與通知」，而不是書面聲明。

本法案旨在簡化世貿大廈參與通知的提交系統，允許成員退休體系以電子方式提交這些通知，以確保參與救援、恢復和清理的任何人都可以享受世貿大廈相關福利。

參議員戴安·薩維諾 (Diane Savino) 表示，「值此 9/11 事件 20 周年紀念日，我感謝州長凱西·霍楚爾迅速採取行動，簽署了這項重要的法律。允許成員在安全的線上入口網站以電子方式提交世貿大廈參與通知，這只是一種常識性的技術使用，目的是簡化在世貿大廈遭受襲擊的救援、恢復和應對期間接聽電話的工作人員或其親人的福利。」

眾議員彼得·阿巴特 (Peter Abbate) 表示，「我很高興支持這項立法，它將授權以電子方式向退休體系提交世貿大廈參與通知。這一體系簡化是有必要的，將有助於確保符合條件的個人更及時地提交申請，特別是在冠狀病毒病大流行期間。非常感謝霍楚爾州長簽署這一法律」。

擴展急救人員的定義，納入通訊工作者

第 S.7121/A.7366-A 號立法對「通訊急救人員」作出定義，並要求此類急救人員的雇主提供培訓，以保持和提高此類急救人員在通訊中的知識、技能和熟練程度。」這承認了 9/11 事件中的接線員和其他處於緊急位置的人員，如急救人員。

參議員約翰·布魯克斯 (John Brooks) 表示，「紐約的應急接線員和調度員為我們大家提供了寶貴的服務。我們早就應該消除現有的障礙，這些障礙阻止這些重要的應急工作人員提供他們能夠給予的全面支援，並剝奪他們應得的福利。毫無疑問，所有公共安全調度員、應急響應員、應急接線員、應急投訴話務員和應急服務調度員都是急救人員，他們的身份得到承認對紐約州的安全和福祉至關重要。作為急救人員，我非常感謝霍楚爾州長簽署了這項重要的法律。」

議員彼得·阿巴特 (Peter Abbate) 表示，「我很榮幸成為這項立法的提案人，感謝霍楚爾州長簽署這項法案，該法案定義了卓越的應急服務，並表明紐約對這些偉大的公職人員的尊重。應急通訊員是公眾在危機時期的第一個聯絡點，他們確實應該得到本法案給予他們的認可，並獲得「通訊急救人員」的稱號。」

地方 1549 文職行政雇員 (Local 1549 Clerical Administrative Employees) 主席埃迪·羅德里格斯 (Eddie Rodriguez) 表示，「地方 1549 組織想感謝霍丘州長簽署了通訊急救人員法案。這一法案的簽署代表了其對 911 接線員寶貴的、無與倫比的敬業精神的尊重和認可。這一行動傳達了一個非常重要的資訊，即那些在極大壓力和痛苦環境下工作的人得到了認可、重視，並有權獲得服務，使他們能夠更有效地完成工作，減少人員流失。這一簽署將鼓舞這些人員的士氣，表彰他們所做的英勇工作。」

薩福克 AME 總裁丹尼爾·C·萊夫勒 (Daniel C. Leveler) 表示，「應急接線員和調度員無疑是第一線的急救人員，他們每週 7 天，每天 24 小時，在緊急事件中心提供服務。這些重要的工作人員進行快速思考、諮詢和指導，這往往是救援到來之前生死攸關的關鍵。就在最近，薩福克 911 接線員在熱帶風暴艾達期間發揮了關鍵作用，他們接聽 911 電話，幫助了被困在皇后區地下室的親屬。我代表薩福克郡的 300 名應急接線員，感謝霍丘州長簽署了這項遲來的法律，並首次給予這些人員應急人員身份。」

紐約消防局 (FDNY) 火警調度員慈善協會主席費伊·史密斯 (Faye Smith) 表示，「我們非常高興能夠簽署該項法案，該法案承認了紐約應急調度員和通訊人員所做的至關重要的救生工作。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)